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a Helyi Hírekben:

Október 27-én hangos vesze-
kedésre figyeltek fel az egyik
Ond vezér úti ház lakói. A hangok 
az egyik lakásból szűrődtek ki, 
és a közvetlen szomszédok úgy 
vélték, a lakásban élő házaspár 
két tagja kapott össze. Ez a ve-
szekedés azonban más volt, mint 
a többi: hangosabb és kétség-
beesettebb hangok szűrődtek 
át a falakon. A lakók ezért értesí-
tették a rendőrséget, de sajnos, 
már így sem tudták megakadá-
lyozni a tragédiát. A lakásba be-
lépő rendőrök ugyanis már csak 
a 73 esztendős asszony holttes-
tére bukkantak. Az idősebb nő 
valószínűleg a fején keletkezett 
sérülések következtében hallha-
tott meg. Hamar kiderült, hogy a 
tettes mivel okozta ezeket a sérü-
léseket: a véres kalapács ugyanis 
az áldozat mellett hevert. A rend-
őrök a tanúvallomások alapján az 
asszony férjét, egy 71 esztendős 
férfit gyanúsították a bűncselek-

ménnyel. A férfi tartózkodási he-
lyéről azonban nem rendelkeztek 
információval. A férfi ellen körö-
zést adtak ki, az Ond vezér úti 
lakást és annak környékét pedig 
megfigyelés alá helyezték. Vé-
gül ez utóbbi intézkedés vezetett 
eredményre. A férfit ugyanis egy
nappal a gyilkosságot követően 
az Ond vezér út egyik közparkjá-
ban sikerült elfogniuk a rendőrök-
nek. A tettes elmondása szerint 
nem akarta megölni az áldozatát, 
a kalapácsot csak hirtelen harag-
jában ragadta magához, és azzal 
mindössze az érveit kívánta nyo-
matékosítani.

TOLVAJT FOGOTT A SZABAD-
NAPOS RENDŐR. Október 25-
én a koraesti órákban a 3-as 
villamoson ellopták egy nő-
nek a mobiltelefonját. Az elkö-
vető, egy fiatal férfi megvárta,
míg záródni kezdtek az ajtók 
az Örs vezér téri megállóban, 
majd villámgyorsan kikapta 
a mellette levő nő kezéből a 
telefonját, és a csukódó aj-
tók között leugrott a járműről. 
Szerencsére a nő is gyorsan 
reagált a lopásra, és még ne-
ki is sikerült leszállnia az Örs 
vezér téren, majd a férfi után
iramodott. Közben pedig han-
gosan kérte a járókelők segít-
ségét. A menekülő férfit töb-
ben is üldözőbe vették, köztük 
egy szabadidős rendőr is, aki 
hazafelé menet figyelt fel a ki-
abálásra. A rendőr nem is tit-
kolta kilétét a menekülő előtt, 
rendőr-mivoltára hivatkozva 
többször megállásra szólította 
fel őt, de a tolvaj nem akart en-
gedelmeskedni neki. A rendőr 
azonban jobb kondícióban 
volt, mint a 25 éves elkövető, 
és rövid üldözést követően si-
került utolérnie őt. A férfit lete-
perte, majd a kollégái kiérke-
zéséig visszatartotta. Közben 
az egyik járókelőnek a mene-
külés közben eldobott telefont 
is sikerült megtalálnia.


